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4月末の内々定率は64.3％だが、内々定保持者の約半数は活動継続予定 

大手企業の選考に参加する決め手は、半数以上が「福利厚生の手厚さ」 

「マイナビ 2025年卒 大学生活動実態調査 （4月）」 

 

株式会社マイナビ（本社：東京都千代田区、代表取締役 社長執行役員：土屋芳明）は、2025年卒業予定の全国

の大学生、大学院生を対象に実施した、「マイナビ 2025年卒 大学生活動実態調査（4月）」の結果を発表しま

した。 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

【調査概要】 

 

 

 

2025年卒業予定者の 4月末時点での内々定率は 64.3％（前年比 12.3pt増）と前年を大きく上回って推

移している。しかし、内々定保有者のうち活動を継続する※1割合は 49.0％（前年比 11.0pt減）となり、内々

定保有者の約半数が就職活動を継続していることがわかった。【図 1、2】 

※1：「内々定先に不満なので続行する」「内々定先に不満ではないが、他の企業も見たいので続行する」「その他」の合計 

 

【図 1】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆ 2025 年卒業予定の大学生・大学院生の内々定率は 64.3％（前年比 12.3pt 増）。内々定保有者

の約半数が就職活動を継続予定【図 1、2】 

◆ 未内々定者、内定保有・活動継続者ともに、就職活動は「6月末」まで継続予定【図 3】 

◆ 大手企業の選考に参加する決め手について、半数以上の学生が「福利厚生の手厚さ」【図 4、5】 

TOPICS 

2025年卒業予定の大学生・大学院生の内々定率は 64.3％（前年比 12.3pt増） 

内々定保有者の約半数が就職活動を継続予定 
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【図2】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後の就職活動の終了タイミングは、「6月末」が最多の 34.5％。また、未内々定者と内々定保有・活動継続

者のそれぞれの結果を見ても、どちらも「6月末」が最多となった。前年の同時期と比較しても、活動終了時期

については同様の傾向が見られるため※2、内々定の有無に関わらず、活動終了タイミングについては例年と

大きな変化がないことがわかった。【図 3】 

※2：「マイナビ 2024年卒大学生活動実態調査（4月）」 

 

【図 3】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

未内々定者、内定保有・活動継続者ともに、就職活動は「6月末」まで継続予定 

https://career-research.mynavi.jp/wp-content/uploads/2023/05/s-naiteiritsu-202404_20230510-2.pdf
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大手企業の選考に参加した学生に決め手を聞いたところ「福利厚生が手厚い」が最多で 51.5％だった。学生

の求める福利厚生については「休暇制度」が最多の 58.2％で、「諸手当」、「フレックスタイム制」が続いた。新

卒で入社する企業で「定年まで働きたい」と考える学生は 20.1％と一定数いる※3。長期的に勤務することを

視野に入れ、働きやすい環境を求めていることがうかがえる。【図 4、5】 

※3：「2025年卒大学生インターンシップ・就職活動準備実態調査（11月）」 

 

【図 4】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【図 5】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大手企業の選考に参加する決め手について、半数以上の学生が「福利厚生の手厚さ」 

https://career-research.mynavi.jp/reserch/20231213_66549/
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【調査担当者コメント】 

4月末時点での内々定率は 64.3％と、前年を大きく上回って推移しています。しかし、内々定保持者の約半数は活

動を継続すると回答しており、引き続き多くの学生が就職活動を行っている様子がうかがえます。また、活動終了タ

イミングを聞いたところ、6月末が最多と例年の傾向と同様で、これからも就職活動は活発に行われることが予想

されます。 

学生が大手企業の選考に参加した決め手については、「福利厚生が手厚い」という理由が最多でした。求める福利厚

生を具体的に聞いたところ「休暇制度」「諸手当」といった待遇面の回答が多い一方で、「スキルアップ支援」を求める

学生も多くいました。そのため、学生は安心感という土台がある上で向上心を持って働ける環境を求めているのか

もしれません。 

キャリアリサーチラボ 研究員 中島 英里香 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

【当社に関するお問い合わせ先】 株式会社マイナビ 社長室 広報部 松田 Email：koho@mynavi.jp 

 

【調査概要】「マイナビ 2025年卒 大学生活動実態調査 （4月）」 

○調 査 期 間／2024年4月25日(木)～4月３0日(火)  

○調 査 方 法／マイナビ 2025の会員に対するWEBアンケート 
○調 査 対 象／2025年 3月卒業見込みの全国の大学 3年生、大学院 1年生 
○調 査 機 関／自社調べ 
○有効回答数／3,605名（文系男子652名 文系女子 1,400名 理系男子789名 理系女子 764名） 
※調査結果は、端数四捨五入の都合により合計が 100％にならない場合があります。 

※調査結果の詳細はこちら（https://career-research.mynavi.jp/reserch/20240510_76471/）からご確

認いただけます。 

 

『マイナビキャリアリサーチ Lab（ラボ）』は、雇用や労働に関連する様々な調査データやレポートを通じて、

雇用の在り方や個人のキャリアを考える上で役立つ情報を提供するサイトです。 

蓄積してきた調査結果、新たに分析した雇用関連のレポート・コラム、市場データといった情報の提供を行

い、組織と個人をつなぎ、社会全体でキャリアの在り方を考える一助を担います。 

「働く」の明日を考える マイナビキャリアリサーチ Lab 

 

mailto:koho@mynavi.jp

